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Kom och sjung i kör 
Att sjunga i kör i Svenska kyrkan erbjuder 
en kombination av musikalisk glädje, social 
gemenskap och stämningsfull avkoppling. Att 
sjunga i kör är ett fantastiskt sätt att ladda 
batterierna samtidigt som du bidrar till kyrkans 
rika kulturliv. Kontakta kantor Elisabet Nilsson 
för mer information på 072-539 85 62 eller
elisabet.nilsson3@svenskakyrkan.se

Underverket - Kiladalens församlingsblad 
februari-maj 2026

Underverket är en gruppförsändelse till hus-
hållen i Kiladalens församling och ges ut av 
Kiladalens församling. Ansvarig utgivare: Karin 
Tallberg, kyrkoherde. Produktion: Marie Hans-
son. Tryck: Linderoths tryckeri 2026

Foton: Sid 1 Kristin Lidell, IKON. Sid 2-3 Alex 
Giacomini, Magnus Aronson, Bert Leander-
son, Gustaf Hellsing och Nadine Minner IKON, 
Shutterstock. Sid 4-5 Gustaf Hellsing, Alex Gia-
comini, Magnus Aronson, IKON. Sid 6-7 Gustaf 
Hellsing, Johannes Frandsen, IKON. Sid 8-12 
Magnus Aronson, Johannes Frandsen, IKON. 
Sid 14-15 Annika Eriksson. 

Sugen på fikasällskap?
Måndagar kl 10-11.30 i Bergshammars 
församlingshem bjuds det på enkelt fika. 
Onsdagar kl 9-11 i Tuna församlingshem
är det smörgåsfika. 
Onsdagar, ojämna veckor, kl 14-15.30 är det 
eftermiddagscafé i Lunda församlingsgård.

Bland ädelstenar och apostlar
i Kila kyrka
Välkommen på en djupdykning i Kila kyrkas 
kormosaik. Annika Eriksson berättar om guld-
mosaiken, människorna omkring den och de 
små detaljerna i det storslagna.
11/4, 25/4 och 9/5 kl 16-18 i Kila kyrka

Frukost för alla i Kilagården
Lördag 7 mars kl 10-12
Välkommen på drop in-frukost i gemenskap 
med andakt. Denna lördag kommer Therese 
Lindbom och berättar om det högaktuella 
ämnet framtidens energi: ”Sveriges lösningar 
för hållbarhet och internationell spridning”.

2



Pilgrimsvandring 
Följ med på pilgrimsvandring i vår där du får 
byta vardagens stress mot inre ro, frisk luft och 
meningsfulla samtal i långsamt tempo.  Snöra 
på dig kängorna och ge dig själv utrymme 
för eftertanke, vila och andlig förnyelse längs 
vägen. 
Söndag 6 april kl 10 Mässa i Tuna kyrka. 
Kl 11 Emmausvandring, mer info se hemsidan.
Torsdag 14 maj kl 12.30 Vandring från Stavsjö 
till Krokeks ödekyrka. Kl 14 Friluftsgudstjänst i 
Krokeks ödekyrka tillsammans med 
Norrköpings församling. 
Ledare Annika König, 072-550 65 38 

Vill du hjälpa till med något?
Att engagera sig ideellt i Svenska kyrkan ger 
dig möjlighet att bidra till en varmare gemen-
skap och göra konkret skillnad för dina med-
människor. Det krävs inga förkunskaper, utan 
det är din vilja att finnas till för andra. Exempel: 
hjälp vid sopplunch, baka, enklare underhåll 
med mera. Ta kontakt med komminister Mikael 
Ljungström 070-265 16 56 om du vill hjälpa till 

Välkommen på stilla kväll i Lunda kyrka
1 februari och 1 mars kl 17.30-20.30
Under kvällen andas vi ut, vilar och ”fyller på” 
samtidigt. Läs mer på hemsidan. 
Föranmälan med namn och ev allergier till
marie.hansson2@svenskakyrkan.se

Vad händer i 
Kiladalens församling? 

Besök församlingens hemsida för
den senaste informationen, 

www.svenskakyrkan.se/kiladalen

Slöjdcafé med fika
i Bergshammars församlingshem
26/1, 9/2 och 23/2 kl 17.30-20
En träffpunkt i vardagen för dig som tycker om 
att ”ha något för händerna”. Ta med ditt eget 
hantverk, t ex stickningen, paracord, scrapbook 
eller något annat. Ingen föranmälan. Kom som 
du är, hur ofta du vill. Vi serverar enkelt fika och 
tillsammans gör vi oss en trevlig kväll...
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Musik kan tala till vårt hjärta och våra sinnen som inget annat språk. Och när vi själva 
sjunger frigörs massa olika må bra-hormoner och vips så har vi blivit glada! 

I Kiladalens församling finns fyra körer för vuxna. Kiladalens kyrkorkör, Kiladalens gospel, 
Kiladalens Evergreens och Kiladalens Taizémusikgrupp. Alla körerna medverkar i 
gudstjänster under året. Läs mer om de olika körerna på hemsidan.

Du är alltid välkommen att prova sjunga med oss!

Musik - källa till glädje!

Musik för stillhet och bön
I Taizégudstjänsterna är musiken utformad för 
stillhet och bön. Dessa gudstjänster är oftast 
tredje söndagen i månaden kl 18:00.

Musikgudstjänst
En söndagskväll i månaden är det musikguds-
tjänst. Ibland med någon av församlingens
körer och musiker. Ibland med gästande 
musiker. Dessa gudstjänster är oftast fjärde 
söndagen i månaden kl 18:00. 

Sommarmusik
Under sommarmånaderna arrangeras som-
marmusik med inbjudna professionella musiker 
som håller hög kvalité i våra kyrkor. Passa på 
att njuta av musik under sommaren! 
 

Musik och andakt i 
levande ljussken i Lunda kyrka
Vi provar på ett nytt koncept i Lunda kyrka i 
början av året i form av en musikandakt med 
namnet”candle light”. 
Datum: 25/1, 22/2 och 28/3.

NYHET!



Barn och unga
Varje vecka sker flera olika aktiviteter för barn, unga 
och familjer i Kiladalen. De flesta aktiviterna är öppna 
verksamheter, det vill säga du kan komma när du kan 
och vill. Andra behöver man anmäla sig till i förväg 
såsom vår barnkör Be a light.

Har du svårt att ta dig till dig en aktivitet så går det att 
boka kyrktaxi gratis till våra aktiviteter. Församlingen 
bjuder på resan men den behöver bokas själv via Taxi 
Nyköping/Oxelösund på 0155-21 75 00. Tänk på att 
även beställa returresan vid bokningstillfället. Du kan 
även använda dig av kyrktaxi till och från gudstjänster i 
församlingen.

Läs mer om alla våra aktiviteter på hemsidan,
 www.svenskakyrkan.se/kiladalen 

Ungdomsgruppen

Ungdomshäng med fika, 
aktiviteter, spel med mera på 
nedervåningen i Tuna försam-
lingshem måndagar, ojämna 
veckor, mellan kl 17.30-20. 

Småttingarna

Mötesplats för alla åldrar med 
frukost. Det finns möjlighet för 
lek, pyssel, och gemenskap.
Tisdagar kl 9-11 i Lunda 
församlingsgård, Jönåker. 

After school (åk 4-7) nedervåningen i Tuna församlingshem
Öppen verksamhet med mellis, aktiviteter och spel. 
Torsdagar kl 14.15-16.45

After school (åk 4-9) i Bergshammar
Öppen verksamhet med olika teman på två olika platser, Bergs-
hammars församlingshem och Bergshammars bygdegård. Vissa 
fredagar mellan kl 19-21. Se hemsidan för datum, plats och tema.
Ett samarbete mellan Kiladalens församling och Bergshammars 
bygdegårdsförening.  

Onsdagsöppet

Drop in mötesplats i vardagen 
med aktiviteter för alla åldrar. 
Korv med bröd serveras. 
Onsdagar kl 15.30-18 på 
nedervåningen i Tuna försam-
lingshem.

NYHET!
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En vecka i församlingen

Exempeltext att använda vid behov för att beskriva att det ska finnas en text 
här.  Exempeltext att använda vid behov för att beskriva att det ska finnas en 
text här.  Exempeltext att använda vid behov för att beskriva att det ska finnas 
en text här. 

Exempeltext att använda vid behov för att beskriva att det ska finnas en text 
här.   Exempeltext att använda vid behov för att beskriva att det ska.

En vecka i församlingen
Varje vecka sker en mängd aktiviteter för olika åldrar i Kiladalens försam-
ling. Veckan vi presenterar nedan är första veckan i mars 2026 och vill du 
veta hur det ser ut en särskild vecka så finner du det på hemsidan, 
www.svenskakyrkan.se/kiladalen 

Öppet församlingshem
Drop in för alla som vill träffas en stund 
över en kopp kaffe, passerar förbi på 
förmiddagspromenaden eller bara vill titta in.  
Bergshammars församlingshem kl 10-11:30

Måndagsgruppen
Umgås, spela spel med mera. Tag med egen 
fikakorg. Öppen verksamhet för alla daglediga.  
Bergshammars församlingshem  kl 14-16:30

Ungdomsgruppen
Umgås, spela spel med mera. Kvällsfika. Tuna 
församlingshem, nedervåningen kl 17:30-20

Måndag 2 mars Tisdag 3 mars

Kristen djupmeditation
Sitt dig till stillhet under ledning av Rebecka 
Lundborg. Både för nybörjare och dig som är 
van. Lunda kyrka kl 08-08:30

Stavgångsgruppen
Gemensam promenad/stavgång. Start kl 09
på parkeringen nedanför Bergshammars kyrka. 

Småttingarna 
Öppen verksamhet för alla åldrar. 
Umgås, lek, pyssla och ät frukost tillsammans. 
Lunda församlingsgård kl 09-11

Kiladalens Evergreens
Kör för dig som är dagledig.
Bergshammars församlingshem kl 13:30-15

Kiladalens gospelkör
Bergshammars församlingshem kl 19-21

Kiladalens kyrkokör
Tuna församlingshem kl 18:30-21
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Morgonbön
Tuna församlingshem kl 08:45-09

Onsdagscafé
Drop in-café med smörgås och kaffe. 
Tuna församlingshem kl 09-11

Barnkör Be a light
Tuna församlingshem kl 15-15:30
och kl 16-16:30

Onsdagsöppet
Pyssla, spela spel och lek för hela familjen. 
Enkel måltid serveras. 
Tuna församlingshem, nedervåningen
kl 15:30-18

Onsdag 4 mars

Torsdag 5 mars

After school
Drop in för åk 4-7 med spel, pyssel och häng. 
Mellanmål serveras.
Tuna församlingshem kl 14:15-16:45

Lördag 7 mars

Stavgångsgruppen
Gemensam promenad/stavgång. Start kl 09
på parkeringen nedanför Bergshammars kyrka. 

Frukost för alla 
Drop in frukost i gemenskap med andakt.
Dagens tema ” Framtidens energi” med
Therese Lindbom. Kilagården kl 10-12

Söndag 8 mars

Tredje söndagen i Fastan - Kampen mot ondskan
Mässa i Lunda kyrka kl 10:00



Askonsdagen inleder fastan, en tid av efter-
tanke och förberedelse inför påsken. 

Under Stilla veckan följer vi Jesu väg med 
början på Palmsöndagen då Jesus rider in i 
Jerusalem på en åsna. Jesus tas emot som 
en kung av folket, som viftar med palmblad 
av glädje och jublar ”Hosianna”. Dymmelons-
dagen med det förräderi Jesus utsattes för 
av Judas. Skärtorsdagens sista måltid med 
sina lärjungar. Långfredagen då Jesus döms, 
korsfästs, dör och begravs. Påskdagens glädje 
över uppståndelsen. Annandag påsk fortsätter 
firandet av livets seger. 

Fyrtio dagar senare kommer Kristi himmels-
färdsdag – Jesus återvänder till Fadern men 
lovar att vara med oss. På Pingstdagen, femtio 
dagar efter påsk, firar vi den heliga Andens 
ankomst och kyrkans födelse.

Från Askonsdag till Pingst
Högtidernas väg
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Lectio devina är ett sätt att läsa bibeln där du 
låter bibeltexten tala direkt till dig. Välj en 
lagom kort text ur ett evangelium. 

1. Sätt dig bekvämt och läs texten, gärna högt, 
en eller två gånger. Medan du läser lyssnar du 
efter vilket ord eller fras som fastnar hos dig. 
2. En stunds tystnad.
3. Läs texten igen och lyssna efter vad Gud vill 
säga till dig i denna text. Inte imorgon, inte igår, 
utan just nu.
4. En stunds tystnad.
5. Läs texten en gång till och lyssna efter vad 
Gud vill skicka med dig för utmaning eller upp-
drag. Vad säger Gud till dig om den kommande 
veckan, den närmaste tiden? Vad ska du tänka 
på, vad ska du göra? 
6. Be en bön och samla dina tankar.

Förslag på bibeltext i påsktid: 
Lukasevangeliet 24:1-12

Men dagen efter sabbaten gick de i gryningen 
till graven med kryddorna som de hade gjort i 
ordning. De fann att stenen var bortrullad från 
graven, och när de gick in kunde de inte finna 
herren Jesu kropp. De visste inte vad de skulle 
tro, men då stod där två män i skinande kläder 
framför dem. Kvinnorna blev förskräckta och 
sänkte blicken mot marken, men männen sade 
till dem: Varför söker ni den levande här bland 
de döda? Han är inte här, han har uppstått. 
Kom ihåg vad han sade till er medan han ännu 
var i Galileen: att Människosonen måste över-
lämnas i syndiga människors händer och kors-
fästas och uppstå på tredje dagen. Då kom de 
ihåg hans ord, och när de hade återvänt från 
graven berättade de alltsammans för de elva 
och alla de andra. Det var Maria från Magdala 
och Johanna och Maria, Jakobs mor. Även de 
andra kvinnorna i deras sällskap talade om det 
för apostlarna. De tyckte att det bara var prat 
och trodde inte på dem. Men Petrus sprang 
genast bort till graven. När han lutade sig in
såg han bara linnesvepningen ligga där,
och han gick därifrån full av undran
över det som hade hänt. 

Läs bibeln!



Söndag 1 februari 
Septuagesima - Nåd och tjänst
10 Mässa i Bergshammars kyrka
18 Stilla kväll i Lunda kyrka

Söndag 8 februari 
Kyndelsmässodagen - Uppenbarelsens ljus
10 Mässa i Lunda kyrka med Kyrkokören 

Måndag 9 februari
17.30 Slöjdcafé i Bergshammars
församlingshem
17.30-20 Ungdomsgrupp från åk 8 
på nedervåningen Tuna församlingshem

Onsdag 11 februari
14-15.30 Eftermiddagscafé
i Lunda församlingsgård

Torsdag 12 februari
19-21 Drop in-fika för vuxna på
nedervåningen Tuna församlingshem

Februari
Varje vecka i februari:
Måndag	 10-11.30 Öppet församlingshem med enkelt fika i Bergshammar
	 14-16.30 Måndagsgruppen med spel i Bergshammars församlinghem
Tisdag	 08-08:30 Kristen djupmeditation i Lunda kyrka
	 09-11 Småttingarna i Lunda församlingsgård
	 09-10 Stavgångsgrupp i Bergshammar
Onsdag	 08.45 Morgonbön i Tuna församlingshem
	 09-11 Onsdagscafé i Tuna församlingshem
	 15.30-18 Onsdagsöppet för hela familjen, nedervåningen Tuna församlingshem
Torsdag	 14.15-16.45 After school för åk 4-7, nedervåningen Tuna församlingshem
Lördag	 09-10 Stavgångsgrupp i Bergshammar

Fredag 13 februari
19-21 After school för åk 4-9 med bakning, spel 
och pingis i Bygdegården, Bergshammar

Söndag 15 februari 
Fastlagssöndagen - Kärlekens väg
10 Familjemässa i Tuna kyrka 
med barnkören Be a light
18 Taizébön i Lunda kyrka

Tisdag 17 februari
12 Lunchmusik i Bergshammars kyrka
12.30 Sopplunch i Bergshammars 
församlingshem

Onsdag 18 februari 
Askonsdagen - Bön och fasta
15-18 Messy church - en mötesplats för alla 
åldrar. Innehåller skapande, gemenskap, 
middag och andakt i Tuna församlingshem.
18 Mässa i Tuna församlingshem

Söndag 22 februari 
Första söndagen i fastan - Prövningens stund
10 Mässa i Kila kyrka
18 Musikandakt ”Candle light” i Lunda kyrka

Måndag 23 februari
17.30 Slöjdcafé i Bergshammars 
församlingshem
17.30-20 Ungdomsgrupp från åk 8 
på nedervåningen Tuna församlingshem

Onsdag 25 februari
14-15:30 Eftermiddagscafé i Lunda 
församlingsgård

Fredag 27 februari
19-21 After school för åk 4-9 med biljard, pingis 
och brädspel i Bergshammars församlingshem
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Varje vecka i mars:
Måndag	 10-11.30 Öppet församlingshem med enkelt fika i Bergshammar
	 14-16.30 Måndagsgruppen med spel i Bergshammars församlinghem
Tisdag	 08-08:30 Kristen djupmeditation i Lunda kyrka
	 09-11 Småttingarna i Lunda församlingsgård
	 09-10 Stavgångsgrupp i Bergshammar
Onsdag	 08.45 Morgonbön i Tuna församlingshem
	 09-11 Onsdagscafé i Tuna församlingshem
	 15.30-18 Onsdagsöppet för hela familjen, nedervåningen Tuna församlingshem
Torsdag	 14.15-16.45 After school för åk 4-7, nedervåningen Tuna församlingshem
Lördag	 09-10 Stavgångsgrupp i Bergshammar

Mars

Söndag 1 mars 
Andra söndagen i fastan - Den kämpande tron
10 Mässa i Bergshammars kyrka
18 Stilla kväll i Lunda kyrka

Lördag 7 mars
10-12 Frukost för alla i Kilagården med tema 
”Framtidens energi” med Therese Lindbom 

Söndag 8 mars 
Tredje söndagen i fastan - Kampen mot ondskan
10 Mässa i Lunda kyrka 

Måndag 9 mars
17.30-20 Ungdomsgrupp från åk 8 
på nedervåningen Tuna församlingshem
18.30 Filmkväll i Bergshammars församlingshem

Onsdag 11 mars
14-15.30 Eftermiddagscafé 
i Lunda församlingsgård

Torsdag 12 mars
19-21 Drop in-fika för vuxna på nedervåningen 
Tuna församlingshem

Fredag 13 mars
19-21 After school för åk 4-9 med utflykt till 
Boda Borg. Mer info se hemsidan. 

Söndag 15 mars 
Midfastosöndagen - Livets bröd
10 Familjemässa i Tuna kyrka med
barnkören Be a light
18 Taizébön i Lunda kyrka

Måndag 16 mars
18.30 Filmkväll i Bergshammars församlingshem

Tisdag 17 mars
12 Lunchmusik i Tuna kyrka
12.30 Sopplunch i Tuna församlingshem

Söndag 22 mars 
Jungfru Marie bebådelsedag - Guds mäktiga verk
10 Mässa i Kila kyrka. Efteråt bjuder Kila 
hembygdsförening på våfflor i Kilagården

Måndag 23 mars
17.30-20 Ungdomsgrupp från åk 8 
på nedervåningen Tuna församlingshem
18.30 Filmkväll i Bergshammars församlingshem

Onsdag 25 mars
14-15:30 Eftermiddagscafé i Lunda 
församlingsgård

Fredag 27 mars
19-21 After school åk 4-9 med biljard, pingis 
och brädspel i Bergshammars församlingshem

Lördag 28 mars
19-20.15 Samtal kring klimatet och kvällsfika i 
Lunda församlingsgård 
20.30 Earth hour med andakt och musik i form 
av ”Candle light” i Lunda kyrka. 
Enkel måltid och bordssamtal i Lunda 
församlingsgård från kl 19.

Söndag 29 mars 
Palmsöndagen - Vägen till korset
18 Insamlingsmässa med
Gospelkören i Lunda kyrka

Måndag 30 mars  
Måndag i stilla veckan 
18 Andakt i Tuna församlingshem
18.30 Filmkväll i Bergshammars 
församlingshem

Tisdag 31 mars  
Tisdag i stilla veckan 
18 Andakt i Tuna
församlingshem



Varje vecka i april (helgfria dagar)
Måndag	 10-11.30 Öppet församlingshem med enkelt fika i Bergshammar
	 14-16.30 Måndagsgruppen med spel i Bergshammars församlinghem
Tisdag	 08-08:30 Kristen djupmeditation i Lunda kyrka
	 09-11 Småttingarna i Lunda församlingsgård
	 09-10 Stavgångsgrupp i Bergshammar
Onsdag	 08.45 Morgonbön i Tuna församlingshem
	 09-11 Onsdagscafé i Tuna församlingshem
	 15.30-18 Onsdagsöppet för hela familjen, nedervåningen Tuna församlingshem
Torsdag	 14.15-16.45 After school för åk 4-7, nedervåningen Tuna församlingshem
Lördag	 09-10 Stavgångsgrupp i Bergshammar

April

Onsdag 1 april
Dymmelonsdagen
18 Andakt Tuna församlingshem

Torsdag 2 april 
Skärtorsdagen - Det nya förbundet
18.30 Mässa i Kila kyrka 

Fredag 3 april 
Långfredag - Korset
15 Långfredagsgudstjänst med kyrkokören i 
Lunda kyrka

Lördag 4 april 
Påskafton - Genom död till liv
23.30 Mässa i Bergshammars kyrka

Söndag 5 april 
Påskdagen - Kristus är uppstånden
10 Mässa i Kila kyrka med barnkören Be a light. 
Kyrklunch i Kilagården.

Måndag 6 april
Annandag påsk - Möte med den uppstånde
10 Mässa Tuna kyrka
11 Emmausvandring från Tuna kyrka

Onsdag 8 april
14-15.30 Eftermiddagscafé
i Lunda församlingsgård
15-18 Messy church - en mötesplats för alla 
åldrar. Innehåller tid för skapande, gemenskap, 
middag och andakt i Tuna församlingshem.
18 Mässa i Tuna församlingshem

Lördag 11 april 
16 Föreläsning om guldmosaiken i Kila kyrka

Söndag 12 april  
Andra söndagen i påsktiden - Påskens vittnen
10 Mässa i Lunda kyrka

Tisdag 14 april
12 Lunchmusik i Lunda kyrka
12.30 Sopplunch i Lunda församlingsgård

Fredag 17 april 
19-21 After school för åk 4-9 med spel och 
pingis i Bygdegården, Bergshammar

Söndag 19 april
Tredje söndagen i påsktiden - Den gode herden
10 Mässa i Tuna kyrka
18 Taizébön i Bergshammars kyrka

Måndag 20 april 
17.30-20 Ungdomsgrupp från åk 8  
på nedervåningen Tuna församlingshem

Lördag 25 april 
16 Föreläsning om guldmosaiken i Kila kyrka

Söndag 26 april
Fjärde söndagen i påsktiden - Vägen till livet
10 Mässa i Kila

Torsdag 30 april 
19 Valborgsgudstjänst vid Tuna kyrkskola 
med kyrkokören i samarbete med Tuna 
hembygdsförening
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Varje vecka i maj (helgfria dagar)
Måndag	 10-11.30 Öppet församlingshem med enkelt fika i Bergshammar
	 14-16.30 Måndagsgruppen med spel i Bergshammars församlinghem
Tisdag	 08-08:30 Kristen djupmeditation i Lunda kyrka
	 09-11 Småttingarna i Lunda församlingsgård
	 09-10 Stavgångsgrupp i Bergshammar
Onsdag	 08.45 Morgonbön i Tuna församlingshem
	 09-11 Onsdagscafé i Tuna församlingshem
	 15.30-18 Onsdagsöppet för hela familjen, nedervåningen Tuna församlingshem
Torsdag	 14.15-16.45 After school för åk 4-7, nedervåningen Tuna församlingshem
Lördag	 09-10 Stavgångsgrupp i Bergshammar

Maj

Söndag 3 maj
Femte söndagen i påsktiden - Att växa i tro
10 Mässa i Bergshammars kyrka

Måndag 4 maj 
17.30-20 Ungdomsgrupp från åk 8  
på nedervåningen Tuna församlingshem

Onsdag 6 maj 
14-15.30 Eftermiddagscafé
i Lunda församlingsgård

Fredag 8 maj 
19-21 After school för åk 4-9
 i Bergshammars församlingshem

Lördag 9 maj 
16 Föreläsning om guldmosaiken i Kila kyrka

Söndag 10 maj
Bönsöndagen - Bönen
10 Mässa i Lunda kyrka med Gospelkören

Tisdag 12 maj 
12 Lunchmusik i Kila kyrka
12.30 Sopplunch i Kilagården

Torsdag 14 maj
Kristi himmelsfärds dag - Herre över allting
10 Gudstjänst i Tuna kyrka
12.30 Pilgrimsvandring Stavsjö till Krokek
14 Friluftsgudstjänst i Krokeks ödekyrka
tillsammans med Norrköpings församling

Söndag 17 maj
Söndagen före pingst - Hjälparen kommer
10 Gudstjänst i Kila kyrka
18 Taizébön i Bergshammars kyrka

Måndag 18 maj 
17.30-20 Ungdomsgrupp från åk 8  
på nedervåningen Tuna församlingshem

Onsdag 20 maj 
14-15.30 Eftermiddagscafé
i Lunda församlingsgård

Fredag 22 maj
19-21 After school för åk 4-9
i bygdegården, Bergshammar

Söndag 24 maj
Pingstdagen - Den helige Anden
10 Konfirmationsmässa i Lunda kyrka 

Måndag 25 maj
Annandag pingst - Andens vind över världen
19 Gudstjänst i Tuna församlingshem

Söndag 31 maj
Heliga trefaldighets dag - Gud - Fader, Son och Ande
10 Familjegudstjänst, plats se webben
18 Musikgudstjänst i Lunda kyrka

Med reservation för ändringar. 
Titta på församlingen websida för

den senaste versionen, 
www.svenskakyrkan.se/kiladalen
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En betraktelse om hur det är att vara inflyttad i Kiladalen. ”Gamla E4:an, väg 800, vägen 
utmed Kiladalen - ja, riksettan. Ni vet den som går från Kungsladugården, förbi motellet 
och gamla posten. Förbi Sjukälla och Lundäng till Kila kyrka ner mot Stavsjö.”

Känn dig som hemma!

Att vara inflyttad betyder inte att vara utanför. 
Inte i Kiladalens församling. Jag har nog aldrig 
känt mig så hemma och inkluderad någon-
stans. 

Men det betyder att inte kunna alla namnen. 
Namn på platser, familjer, hus, gårdar, perso-
ner som inte levt på hur många år som helst, 
där platsen fortfarande bär deras namn. Det 
betyder total tystnad när jag nyfiket frågar vad 
åsen heter som går på andra sidan Kilaån.
(Det var tydligen ingen ås, utan bara massa 
berg som ligger hur som helst och ser ut som 
en ås!) 

Jag fick höra ord som Fada, Lundäng, Lunda, 
Lundaskog, Pannan, Motellet, Åttingen, Sankte 
Bengt. 

Efter att ha bott utanför Jönåker i tio år med 
en man vars släkt bott i Kiladalen i genera-
tioner har jag insett att det är ingen idé. Jag 
kommer aldrig helt att hänga med. 

Jag hittar till kyrkorna. Jag hittar bakvägen, till 
slut, från Oxelösund via Lundaskog till Jönåker. 
Eller så svänger jag innan så kommer jag ut 
förbi Tuna kyrka. Och då kommer jag till Tuna-
korset, tror jag det heter. 

Jag vet att om jag tittar ut från kontorsfönstret 
i Svalsta så ser jag Enstaberga. Jag vet till och 
med vilket hus som kallas Gula Villan och var 
Kecke har loppis. 

Men jag kommer nog aldrig att lära mig vilket 
hus som är gamla posten, vilken gård som 
kommer efter Fada, var Karltorparn bodde eller 
var BP låg.

Så till dig som är nyinflyttad i Kiladalens för-
samling vill jag bara säga: Nicka och le! Svara 
Jaha och se intresserad ut. Om du lär dig var 
kyrkorna ligger (Lunda kyrka i Jönåker, Kila 
kyrka i Ålberga) och vad som är Svalsta och 
Enstaberga så har du kommit långt!

Annika Eriksson
som arbetar med
kyrkornas historia 
men inte lyckats
lära sig bygdenamnen.
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När vinterns grepp släpper, blir kyrkogårdarna 
en plats där vårens ljus och löften om förnyel-
se är extra påtagliga. Bland minnesstenar och 
stigar spirar vårblommorna som små 
färgstarka hälsningar. 

Den återkommande grönskan påminner oss 
om livets kretslopp. Gravstenar, som bär på 
berättelse om det som varit, omges nu av det 
som växer och lever. Kyrkogårdens tystnad fylls 
av fågelsång och ljudet av redskap när 
vaktmästare och anhöriga rustar gravplatserna 
för den nya säsongen. Det är platser av stillhet 
och frid som som förenar minne och hopp 
kanske lite extra tydligt på våren. Välkomna att 
besöka kyrkogårdarna.

Vi passar på att påminna om att vaktmästarna 
arbetar i lag och det innebär att det inte finns 
vaktmästare på plats på varje kyrkogård alla 
dagar i veckan. 

Vill du komma i kontakt med kyrkogårdschef 
eller vaktmästare så finner du kontaktuppgifter 
här nedan: 

Kyrkogårds- och fastighetschef
Thomas Hansson, 072-200 71 34
thomas.hansson@svenskakyrkan.se

Kyrk- och kyrkogårdsvaktmästare
Love Cederberg, 076-114 60 90
love.cederberg@svenskakyrkan.se
Moukles Alhazim, 072-735 30 52
moukles.alhazim@svenskakyrkan.se
Per Gustavsson, 072-243 88 75
per.gustavsson3@svenskakyrkan.se
Stefan Karlsson, 072-200 71 37
stefan.karlsson@svenskakyrkan.se

Vår på 
kyrkogården Kan du se talgoxen i snåret 

vid Tuna kyrkogård? 

Tuna kyrka

Askgravplats på 
Tuna kyrkogård
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Svenska kyrkan Kiladalens församling
Församlingsexpedition och 
kyrkogårdsförvaltning
Iduns väg 17, 611 50 Nyköping
0155-570 02
kiladalens.forsamling@svenskakyrkan.se
Telefon- och besökstid är helgfri 
tisdag, onsdag och fredag kl 10:00-12:00 

Kyrkoherde
Karin Tallberg. 070-265 16 57
karin.tallberg@svenskakyrkan.se

Komminister
Mikael Ljungström, 070-265 16 56
mikael.ljungstrom@svenskakyrkan.se

Diakoniassistent
Peter Lindbom, 072-561 65 51
peter.lindbom@svenskakyrkan.se

Kantor
Elisabet Nilsson, 072-539 85 62
elisabet.nilsson3@svenskakyrkan.se

Kyrkogårds- och fastighetschef
Thomas Hansson, 072-200 71 34
thomas.hansson@svenskakyrkan.se

Kyrk- och kyrkogårdsvaktmästare
Love Cederberg, 076-114 60 90
love.cederberg@svenskakyrkan.se
Moukles Alhazim, 072-735 30 52
moukles.alhazim@svenskakyrkan.se
Per Gustavsson, 072-243 88 75
per.gustavsson3@svenskakyrkan.se
Stefan Karlsson, 072-200 71 37
stefan.karlsson@svenskakyrkan.se

Kontakt

Tillsammans - en kropp, många gåvor

Vi är inte skapade för att leva ensamma. Paulus 
skriver: ”Ni utgör Kristi kropp och är var för sig 
delar av den” (1 Kor 12:27). I vår församling får vi 
vara olika - med olika gåvor - men tillsammans 
bildar vi en helhet. ”Nådegåvorna är olika, men 
Anden densamma. Tjänsterna är olika, men Herren 
densamme. Verksamheterna är olika, men Gud är 
densamma, han som verkar i allt och överallt. Hos var 
och en framträder Anden så att den blir till nytta” 
(1 Kor 12:4-7).

När vi firar påsk gläds vi åt livet som segrar 
över döden. Vid Kristi Himmelsfärd påminns 
vi om löftet att vi inte är övergivna. Och på 
pingstdagen firar vi kyrkans födelsedag - då 
Anden kom och gav oss kraft att vara just 
detta: en kropp som rör sig tillsammans, med 
Kristus som huvud. 

Låt oss fortsätta att be, tjäna och glädjas till-
sammans - i Kiladalens församling!

		  Karin Tallberg, kyrkoherde 
		  Kiladalens församling

Kyrkoherdens slutord

ODR Samhällsinformation 
Gruppförsändelse till alla
hushåll i Kiladalen


